

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Інформаційні технології в бізнесі»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 051 «Економіка»**

Рецензована освітньо-професійна програма «Інформаційні технології в бізнесі» розроблена співробітниками кафедри цифрової економіки та бізнес-аналітики факультету управління фінансами та бізнесу Львівського національного університету імені Івана Франка після консультацій з науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців даної спеціалізації.

У зміст освітньо-професійної програми включено навчальні дисципліни, що розподілені за циклами загальної та практичної підготовки, в т.ч. дисципліни обов'язкові та самостійного вибору студентами, оволодіння якими забезпечить випускників-бакалаврів компетентностями щодо розв'язування складних спеціалізованих задач та практичних проблем в економічній сфері, моделювання соціально-економічних та бізнес-процесів, обґрунтування оптимальних управлінських рішень із застосуванням теорій та методів економічної науки, різноманітних інформаційних технологій та інформаційних систем, а також компетентностями щодо розробки універсальних й спеціалізованих комп'ютерних програм.

Навчальний план підготовки бакалаврів ОПП «Інформаційні технології в бізнесі» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Дисципліни навчального плану представленої освітньо-професійної програми формують весь необхідний комплекс інтегральних і фахових компетенцій, передбачених стандартом вищої освіти спеціальності 051 «Економіка». Якість навчального плану та включені до нього дисципліни повністю відповідають сучасним вимогам до підготовки високо професійних бакалаврів з економіки, які мають фундаментальні знання в області економіки, інформаційних технологій, економіко-математичного моделювання та високу обізнаність щодо цифровізації економіки, перебігу соціально-економічних процесів в ІТ-галузі, автоматизації бізнес-процесів.

Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних й вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» кваліфікації «Бакалавр з економіки за спеціалізацією «Інформаційні технології в бізнесі» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Враховуючи вищезазначене, освітньо-професійна програма «Інформаційні технології в бізнесі» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заслуговує позитивної оцінки та рекомендується до впровадження у навчальний процес у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

**Рецензент:**  
Директор ТзОВ «Львівська  
технологічна бізнес-школа»

